

Helység	nm	„G” osztály	„F” osztály	Tényleges funkció	megjegyzés
Hazai öltöző	20-25 nm	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 1 db WC, kézmosó	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 2 db WC, kézmosó - 1 db piszuár		Egy kis íróasztal, szék férjen el, ill. legyen egy falfelület a technikai táblának, amit mindenholnan látni lehet. Ez lehet egy ajtó is becsukott állapotban pl.  A füves pályára való kijárat a felező vonal környékére essen
Vendég öltöző	20-25 nm	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 1 db WC, kézmosó	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 2 db WC, kézmosó - 1 db piszuár		A füves pályára való kijárat a felező vonal környékére essen
3. sz. öltöző	20-25 nm	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 1 db WC, kézmosó			Lehet közös zuhanyzó, ekkor minimum : - 6 db zuhanyzó - 2 db WC - 2 kézmosó
4. sz. öltöző	20-25 nm	-20 fő részére ülőhely, fogas/szekrény - Közvetlenül 3 db zuhany - 1 db WC, kézmosó			
1.sz. Bírói	7-8 nm	4 fő részére ülőhelyet, öltözőszekrényt (fogast); • 1 db íróasztalt, 2 db székkal; • közvetlenül az öltözőből kell nyílnia a hideg-meleg vízzel rendelkező zuhanyzónak és az angol típusú WC-nek és kézmosónak.	4 fő részére ülőhelyet, öltözőszekrényt (fogast); • 1 db íróasztalt, 2 db székkal; • 1 db hűtőszekrényt; • számítógépet, nyomtatót és internet hozzáférést; • közvetlenül az öltözőből kell 1 db zuhanyzónak 1 db WC-nek és kézmosónak.		

2.sz. Bírói	7-8 nm	4 fő részére ülőhelyet, öltözőszekrényt (fogast); • 1 db íróasztalt, 2 db székkal; • közvetlenül az öltözőből kell nyílnia 1 db zuhanyzónak 1 db WC-nek és kézmosónak.			
Orvosi szoba	7-8 nm	1 db újraélesztő készülék elhelyezése a létesítményben kötelező.	<b>Az orvosi szoba felszereltsége:</b> 1 db vizsgálóágy, 1 db hordágy, 1 db üvegszekrény (a gyógyszereknek), 1 db oxigénpalack (maszkkal), 1 db vérnyomásmérő, 1 db telefonkészülék; 1 db újraélesztő készülék, 1 db hűtőszekrény.	Itt lesz a gyurítás körbejárhatóan férjen el egy gyúrópad	Minél közelebb a Hazai öltözőhöz.
Iroda	6-8 nm	-	-	Edzők/ tech. Vezető részére papírmunka helye, pénztár inne történe	
Szertár	12-15			mezek (kb 16 garnitúra), bóják, labdák (kb 60db) tárolása	Kb 4x0,7-es polcrendszer, kicsi hűtőnek hely pár palack víz hűtésére, a hazai öltöző közelében.
2.sz szertár	10-12nm				
Gépészhelyiség, takarítószeres	12-15 nm			gépészet, tisztítószerek tárolása, mosókonyha, víz tárolása	A gépészetten kívül 2 mosogató,1 szárítógép kerülne be, illetve itt szeretnénk tárolni a 2 literes vizeket, a csapatok védőitalát. Ez kb 1-2 m2-igényelne egymásra pakolva.
Büfé	25-30 nm		Legalább 1 db épített büfé megnyitása mind a hazai, mind a vendégnézők részére kötelező	25-30 embert le lelehesen ültetni (sörpad is megfelel), szurkolókat kiszolgálni	Itt lenne 2 sörpad, a büfé pult, annak a hűtői, mosogató, stb. ez egyúttal Klubhelyiség is lenne (kupák tárolása vitrinben).

Büfé részére tároló	Kb 5 nm			A büfés raktára sörök, üdítők	
Büfé kiadó	6-8 nm			Itt meleg ételt is készíteni, de nem hivatalosan	A csaponak meccs után kaját fűzni, kb 40 főre, ez nem hivatalos, a lehetőség legyen csak.
Kültéri Néző-i WC	Összesen 6-8 nm	A nézőtéren férfiakra legalább 2 vízöblítéses WC-t és 4 piszoárt, nők részére legalább 2 vízöblítéses WC-t kell biztosítani	250 fő nézőnként férfiakra 1 WC-t, s 2 piszoárt, női nézőknek 2 angol WC-t kell biztosítani, - A vendég szurkolók részére külön WC helyiség kialakítása szükséges (nálunk 1-1 WC)		Mi 500 főben gondolkodunk max.
Akadály mentes WC	2-3 nm			Kültérről a nézőknek	
Kültéri tároló	10-15 nm			fűnyíró, vonalazó, locsoló stb. tárolására - Kívülről egy min. 1,5 m ajtó kell. Elég csak kívülről elérni	
Kültéri tároló	2-3 nm			Szemetes kukák tárolása	Jegy szedésre alkalmas legyen bejáratnál elhelyezve.

KÜLTÉR, BELÉPTETÉS, PARKOLÓ KIALAKÍTÁSA

	„G” osztály	„F” osztály	
Belépési pontok és kijáratok		A vendégcsapat szurkolóinak, valamint a nem nézőként résztvevőknek külön-külön belépési pontot kell biztosítani. 2) A nézői szektorok belépési pontjainál szűkítő folyosókat kell kialakítani, amely mobil megoldással is biztosítható.	
Parkolóhely	5 személygépjármű részére kell a létesítmény területén belül, megfelelően elkülönített parkolót biztosítani.	<b>A-F kategóriákra érvényes:</b> 1) A vendég sportszervezet által szervezeten (autóbusz, mikrobusz) érkező szurkolók részére térítésmentes, őrzött parkolót kell fenntartani a vendégszektor közelében. 2) Az öltözőépület játékosok számára szolgáló bejáratának közvetlen közelébe a csapatokat szállító busz legalább a csapatok ki- és beszállása idejére be tudjon állni, és biztonságosan, lehetőleg tolatás nélkül kiállni. A buszok mérkőzés alatti parkolása máshol is megoldható, de biztosítani kell azok megfelelő védelmét. 3) 10 személygépjármű részére is az öltözőépület közvetlen közelében kell megfelelően elkülönített parkolót biztosítani. 4) Minden parkolót úgy kell elhelyezni, hogy az azt használók útvonala a részükre fenntartott belépési pontokig lehetőleg ne keresztezze más típusú résztvevők parkolói és belépési pontjai közötti útvonalát.	Nem teljes szigorral, de ésszerű az „F” követelmények, ami jó volna: - 1 nagy db számú a hazi nézőknek - 1 blokk (min: 10-15 autó) a játékosok, bírónak - a vendégeknek, meg valamelyikből leválasztva táblákkal, úgy hogy nekik közel essen a belépőhöz.